



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 1 Ιουνίου 2011

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.12 / 30 -5-2011 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης , καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Λήψη αποφάσεων για τις εξελίξεις στο μεταναστευτικό και τα σχεδιαζόμενα κέντρα φύλαξης λαθρομεταναστών.	112	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συγκρότηση διαπαραταξιακής Επιτροπής, έργο της η κατάθεση προτάσεων για το μεταναστευτικό και τα σχεδιαζόμενα κέντρα φύλαξης λαθρομεταναστών.
2	Εγκριση υποβολής προτάσεων Ένταξης Έργων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013, της Π.Ε Δράμας.	113	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή προτάσεων Ένταξης των παρακάτω Έργων : α.Βελτίωση οδού Παπάδων-Μικρομηλιάς β.Βελτίωση Επαρχιακής οδού Δράμας – Σιδηρονερίου-Δασικού χωριού (από έξοδο Σκαλωτής μέχρι δασικό χωριό) στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013, της Π.Ε Δράμας.
3	Εγκριση Ένταξης του έργου : ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ –ΠΥΘΙΟΥ(Τμήμα Διδ/χο-Πετράδες) στο Επιχειρησιακό πρόγραμμα «Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013» της Π.Ε Εβρου .	114	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Ένταξη του έργου : ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ –ΠΥΘΙΟΥ(Τμήμα Διδ/χο-Πετράδες) στο Επιχειρησιακό πρόγραμμα «Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013» της Π.Ε Εβρου .
4	Εγκριση Ένταξης του έργου: «Εγκατάσταση εφεδρικού αντλιοστασίου Ζάχαρης » στο πρόγραμμα συνεχιζόμενων έργων της Περιφέρειας ΑΜΘ, της Π.Ε Ξάνθης .	115	Εγκρίνεται ομόφωνα Η Ένταξη του έργου: «Εγκατάσταση εφεδρικού αντλιοστασίου Ζάχαρης » στο πρόγραμμα συνεχιζόμενων έργων της Περιφέρειας ΑΜΘ, της Π.Ε Ξάνθης .

5	Ενημέρωση για το σχεδιασμό της Εγνατίας Α.Ε, σχετικά με την δημιουργία Σταθμών Διοδίων επί της Εγνατίας οδού που διατρέχει την Περιφέρεια ΑΜΘ.	116	Ενημέρωση – συζήτηση και κατάθεση πρότασης για την δημιουργία ενός Σταθμού Διοδίου ανά κατεύθυνση επί της Εγνατίας οδού που διατρέχει την Περιφέρεια ΑΜΘ.
6	Ειδική έκθεση αριθ.179 παρ.4 του Ν. 3852/2010: Προβλήματα εφαρμογής του Περιφερειακού Χωροταξικού Σχεδίου.	---	Εγκρίνεται ομόφωνα η αναβολή του θέματος
7	Εγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ,στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Δημιουργία θέσεων απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο, μέσω προγράμματος κοινωφελούς χαρακτήρα, στην Περιφέρεια ΑΜΘ, που συγχρηματοδοτείται από το Ε.Κ.Τ» και την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας με τους φορείς υλοποίησης προγράμματος .	117	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ,στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Δημιουργία θέσεων απασχόλησης σε τοπικό επίπεδο, μέσω προγράμματος κοινωφελούς χαρακτήρα, στην Περιφέρεια ΑΜΘ, που συγχρηματοδοτείται από το Ε.Κ.Τ» και την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας με τους φορείς υλοποίησης προγράμματος .
8	Εγκριση θέσπισης του πάγιου χορηγήματος καθαριότητας υπηρεσιών της Π.Ε Εβρου.	118	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η θέσπιση του πάγιου χορηγήματος καθαριότητας υπηρεσιών, της Π.Ε Εβρου.
9	Πρόταση για διοργάνωση εθελοντικής Αιμοδοσίας .	---	Εγκρίνεται ομόφωνα Η διοργάνωση εθελοντικής Αιμοδοσίας
10	Εγκριση μεταφοράς των υπολοίπων των Τραπεζικών Λογαριασμών της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας Θράκης , των πρώην Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Δράμας, Καβάλας, Ξάνθης, Ροδόπης και της Διευρυμένης ΝΑ Ροδόπης - Εβρου στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ και εξουσιοδότηση ατόμων για την παραλαβή των επιταγών και κλείσιμο των Τραπεζικών Λογαριασμών.	119	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1.Η μεταφορά των υπολοίπων των Τραπεζικών Λογαριασμών της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας Θράκης , των πρώην Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Δράμας, Καβάλας, Ξάνθης, Ροδόπης και της Διευρυμένης ΝΑ Ροδόπης - Εβρου στην Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ 2. Η έκδοση Τραπεζικών επιταγών στο όνομα της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης για την μεταφορά των υπολοίπων στους νέου Τραπεζικούς Λογαριασμούς της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ και την παράδοσή τους στους : α.Παρδαλίδη Στέργιο Προϊστάμενο της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού για την Π Ε Δράμας β.Νερομυλιώτη Αρτέμιο, υπάλληλο της Δ/σε Διοικητικού – Οικονομικού για την Π Ε Καβάλας

			<p>γ.Δερμενούδη Παναγιώτα, Προϊσταμένη της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού για την Π Ε Ξάνθης</p> <p>δ.Τσακίρη Γεώργιο, Προϊστάμενο της Δ/σης Οικονομικού για την Π Ε Ροδόπης .</p> <p>ε. Για την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου να γίνει μεταφορά ποσών από τους παλιούς λογαριασμούς στους νέους της ίδιας Τράπεζας (Τράπεζα Πειραιώς ΑΕ).</p> <p>3.Η παροχή δικαιώματος στους ήδη εξουσιοδοτημένους υπαλλήλους για υπογραφή επιταγών και μεταφοράς λογαριασμών της έδρας, της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης να προβαίνουν στο άνοιγμα νέων Τραπεζικών Λογαριασμών, για την έδρα της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης και τις Περιφερειακές Ενότητες της ,όταν παρίσταται ανάγκη.</p>
11	Καθορισμός των συναλλαγών που θα πραγματοποιούνται για την κάλυψη αναγκών ενημέρωσης μας και εξουσιοδότηση ατόμων που θα χρησιμοποιούν την υπηρεσία Winbank Internet Business της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ.	120	<p>ομόφωνα</p> <p>Εξουσιοδοτούνται για πρόσβαση στις τραπεζικές συναλλαγές οι παρακάτω υπάλληλοι :</p> <p>ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ (έδρα)</p> <p>1.ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, προϊστάμενος της Δ/σης Οικονομικού με δυνατότητα παρακολούθησης όλων των λογαριασμών της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης</p> <p>2.ΜΠΑΝΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,προϊστάμενος του Τμήματος Προϋπολογισμού με δυνατότητα παρακολούθησης όλων των λογαριασμών της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης</p> <p>3.ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, προϊσταμένη του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας με δυνατότητα παρακολούθησης όλων των λογαριασμών της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης</p> <p>4.ΑΡΜΕΝΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΗΣ, προϊστάμενος του τμήματος Προμηθειών με δυνατότητα παρακολούθησης όλων των λογαριασμών της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας-Θράκης</p> <p>ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΈΒΡΟΥ</p> <p>1. ΓΚΟΥΤΖΕΡΗ ΣΙΔΕΡΗ, προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης με δυνατότητα παρακολούθησης των λογαριασμών της ΠΕ ΈΒΡΟΥ</p> <p>2. ΚΩΣΤΟΥΔΗ ΒΑΓΙΑ, υπάλληλο του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης με δυνατότητα παρακολούθησης των λογαριασμών της ΠΕ ΈΒΡΟΥ</p>

		<p><u>ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ</u></p> <p>1. ΠΑΡΔΑΛΙΔΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ, προϊστάμενος της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού με δυνατότητα παρακολούθησης των λογαριασμών της ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ</p> <p>2. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ, προϊστάμενος του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης με δυνατότητα παρακολούθησης των λογαριασμών της ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ</p> <p>3. ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ ΘΕΟΛΟΓΟΣ, προϊστάμενος Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας με δυνατότητα παρακολούθησης των λογαριασμών της ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ</p> <p><u>ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ</u></p> <p>1. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΘΗ, υπάλληλο του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης με δυνατότητα παρακολούθησης των λογαριασμών της ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ</p> <p>2. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, υπάλληλο του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης με δυνατότητα παρακολούθησης των λογαριασμών της ΠΕ ΚΑΒΑΛΑΣ</p> <p><u>ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ</u></p> <p>1. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, προϊσταμένη του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης με δυνατότητα παρακολούθησης των λογαριασμών της ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ</p> <p>2. ΤΣΙΛΙΓΓΙΡΗ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ, υπάλληλο του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης με δυνατότητα παρακολούθησης των λογαριασμών της ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ</p> <p>3. ΣΤΑΥΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑΝΘΗ, υπάλληλο του Τμήματος Λογιστικής Διαχείρισης με δυνατότητα παρακολούθησης των λογαριασμών της ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ</p>
12	Έγκριση προτάσεων προς υποβολή για το πρόγραμμα διασυνοριακής συνεργασίας: «Ελλάδα-Βουλγαρία 2007-2013», της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης.	121 Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή προτάσεων για το πρόγραμμα διασυνοριακής συνεργασίας: «Ελλάδα-Βουλγαρία 2007-2013», της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης

13	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας ΑΜ.Θ. στην Επιτροπή Διαχείρισης προγράμματος (Ε.Δ.Π.) LEADER του Νομού Δράμας, στα πλαίσια του τοπικού προγράμματος για τον Άξονα 4 (Προσέγγιση LEADER)	122	Ορίζεται ομόφωνα Ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στην Επιτροπή Διαχείρισης προγράμματος (Ε.Δ.Π.) LEADER του Ν. Δράμας, στα πλαίσια του τοπικού προγράμματος για τον Άξονα 4 (Προσέγγιση LEADER) , ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ξανθόπουλος Ιωάννης με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Τελλίδη Ιωάννη .
14	Συγκρότηση τριμελούς επιτροπής του άρθρου 13 παρ 4 του Π.Δ 242/96 για την εκποίηση ακινήτων μας, κινητών πραγμάτων και τη μίσθωση ακινήτων.	123	Ομόφωνα Συγκροτείται επιτροπή του άρθρου 13 παρ 4 του Π.Δ 242/96 για την εκποίηση ακινήτων μας, κινητών πραγμάτων και τη μίσθωση ακινήτων αποτελούμενη από τους εξής : ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΡΟΔΟΠΗΣ 1.Πουρνάρα Μαρίκα Π.Σ με αναπληρωτή τον Π.Σ Μουμίν Καάν . 2.Αραμπατζή Αθανάσιο Π.Σ με αναπληρωτή τον Π.Σ Μιχελή Κων/νο . 3. Χριστοφορίδη Γεώργιο, Π.Ε Μηχανικών με αναπληρώτρια την Θάνου Ιφιγένεια Π.Ε Μηχανικών . ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΞΑΝΘΗΣ 1.Χαιτίδη Δημήτριο Π.Σ με αναπληρωτή τον Π.Σ Σαλτούρο Δημήτριο. 2.Ζαγναφέρη Κων/νο Γραμματέα του Π.Σ με αναπληρωτή τον Π.Σ Χατζή Μεμής Τουρκές 3. Τσαπνίδης Ζαχαρίας Π.Ε Μηχανικών με αναπληρωτή τον Μπεμπεκίδη Κarioφύλλη, Π.Ε Μηχανικών . ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΚΑΒΑΛΑΣ 1.Χριστοδουλίδη Γεώργιο Π.Σ με αναπληρωτή τον Π.Σ Τσαλδαρίδη Αναστάσιο. 2.Παπαδόπουλος Κίμων Π.Σ με αναπληρωτή τον Π.Σ Μπαλικά Ανδρέα 3. Υψηλού Ελένη Π.Ε Μηχανικών με αναπληρωτή τον Μαχμούκη Αθανάσιο. ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΔΡΑΜΑΣ 1.Τελλίδη Ιωάννη Π.Σ με αναπληρωτή την Π.Σ Κεφαλίδου Ανδρονίκη 2.Πατακάκης Ανάργυρος Π.Σ με αναπληρωτή τον Π.Σ Μουσιδή Παναγιώτη 3.Κυριαζίδη Δημήτριο Π.Ε Μηχανικών με αναπληρωτή τον Χατζηαϊβάζ Ιορδάνη Π.Ε Μηχανικών.

			<p>ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε ΕΒΡΟΥ</p> <p>Α. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ</p> <p>1.Κανελάκης Ιωάννης Π.Σ με αναπληρωτή τον Π.Σ Βαβία Σταύρο.</p> <p>2.Γαλαζούλα Χρήστο Π.Σ με αναπληρώτρια την Κουκουβέλα Ζουμπουλιά</p> <p>3.Μόσχου Άννα Τ.Ε Μηχανικών με αναπληρωτή τον Τσολακίδη Γεώργιο Τ.Ε Μηχανικών</p> <p>Β. ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ</p> <p>1.Παπαθανάκη Σταύρο Π.Σ με αναπληρώτρια την Π.Σ Γκουγκουσκίδου Μαρία</p> <p>2. Καβαρατζή Σταύρο Π.Σ με αναπληρωτή τον Π. Σ Πέτροβιτς Δημήτριο</p> <p>3.Λεπίρογλου Νικόλαος Π.Ε Μηχανικών με αναπληρώτρια την Καραβά Αργυρώ Π.Ε Μηχανικών.</p>
15	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας ΑΜΘ για την συγκρότηση Αγρονομικού Συμβουλίου.	124	<p>Ορίζεται ομόφωνα</p> <p>Ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. για την συγκρότηση Αγρονομικού Συμβουλίου, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ Βαβίας Σταύρος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μπαλικά Ανδρέα .</p>
16	Εγκριση διενέργειας δημοπρασίας για μίσθωση ακινήτου, της Π.Ε Εβρου	125	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η διενέργεια δημοπρασίας για μίσθωση ακινήτου για την στέγαση υπηρεσιών , της Π.Ε Εβρου</p>
17	Εγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου «Βελτίωση Επαρχιακής Οδού αριθ. 7 από διασταύρωση με Ε.Ο. 2 μέχρι Άβατο» στον άξονα προτεραιότητας 3: «Υποδομές και υπηρεσίες προσπελασιμότητας στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» του Ε.Π. Μακεδονίας - Θράκης 2007-2013. Κωδικός Πρόσκλησης 57 .	126	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα</p> <p>Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου «Βελτίωση Επαρχιακής Οδού αριθ. 7 από διασταύρωση με Ε.Ο. 2 μέχρι Άβατο» στον άξονα προτεραιότητας 3: «Υποδομές και υπηρεσίες προσπελασιμότητας στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» του Ε.Π. Μακεδονίας -Θράκης 2007-2013. Κωδικός Πρόσκλησης 57 .</p>
18	Γνωμοδότηση για την έγκριση ανανέωσης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμαροπηφίδας εμβαδού 53.099,00 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Σκοτεινό» του Δ.Δ. Ζυγού, του Δήμου Καβάλας, Ν. Καβάλας, της ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Α.Ε .		Αποσύρεται

19	Γνωμοδότηση για την έγκριση (ανανέωσης) Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ Π Ε, για την λειτουργία μονάδας κοπής και επεξεργασίας μαρμάρων που βρίσκεται στη θέση «Καλάμι» του Δ.Δ. Θάσου, του Δήμου Θάσου, Ν. Καβάλας, της ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ Α.Ε .	127	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης (ανανέωσης) των Περιβαλλοντικών Όρων από την Μ Π Ε, για την λειτουργία μονάδας κοπής και επεξεργασίας μαρμάρων που βρίσκεται στη θέση «Καλάμι» του Δ.Δ. Θάσου, του Δήμου Θάσου, Ν. Καβάλας, της ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ Α.Ε ,όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
20	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ ,του έργου : «Ανακατασκευή παραλίας Καλλιράχης και επειγόντων συναφών έργων » στο Δήμο Θάσου, Ν. Καβάλας, από το Δήμο Θάσου.	128	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ ,του έργου : «Ανακατασκευή παραλίας Καλλιράχης και επειγόντων συναφών έργων » στο Δήμο Θάσου, Ν. Καβάλας, από το Δήμο Θάσου,όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
21	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.812,00 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Οχυρού (θέση Φουντουκλούκι) του Δήμου Κ.Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας,της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΝΑΞΟΥ Α.Β.Ε.Ε.	129	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.812,00 τμ, στην περιοχή του Δ.Δ. Οχυρού (θέση Φουντουκλούκι) του Δήμου Κ.Νευροκοπίου, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας,της εταιρείας ΜΑΡΜΑΡΑ ΝΑΞΟΥ Α.Β.Ε.Ε. όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
22	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.994,00 τμ, που βρίσκεται στην θέση «Ζαβάρσα » στην περιοχή Δ.Δ Βόλακα, του Δήμου Κ.Νευροκοπίου , της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, της εταιρείας ΤΑΟΥΣΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & ΣΙΣΚΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ .	130	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.994,00 τμ, που βρίσκεται στην θέση «Ζαβάρσα » στην περιοχή Δ.Δ Βόλακα, του Δήμου Κ.Νευροκοπίου , της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, της εταιρείας ΤΑΟΥΣΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & ΣΙΣΚΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .

23	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρου εμβαδού 22.036,23 τ.μ που βρίσκεται στη θέση «Μπουρό Ρέμα » στην περιοχή του Δ.Δ Πύργων , του Δ.Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, της Ι ΜΠΥΡΟΣ-Κ ΠΑΠΠΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε .	131	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρου εμβαδού 22.036,23 τ.μ που βρίσκεται στη θέση «Μπουρό Ρέμα » στην περιοχή του Δ.Δ Πύργων , του Δ.Προσοτσάνης, της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, της Ι ΜΠΥΡΟΣ-Κ ΠΑΠΠΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε , όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
24	Γνωμοδότηση για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων Νεοχωρίου » στο Ν. Εβρου	132	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων Νεοχωρίου » στο Ν. Εβρου όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
25	Έγκριση παράτασης ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων της Νήσου Θάσου κατά την θερινή περίοδο και λειτουργία κατά τις Κυριακές και ημέρες αργίας	133	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η παράταση ωραρίου λειτουργίας καταστημάτων κατά την θερινή περίοδο και λειτουργία κατά τις Κυριακές και τις ημέρες αργίας μέχρι 24.00 μ.μ , στην Νήσο Θάσο .
26	Έγκριση α) για υποβολή πρότασης ένταξης του έργου : «ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΔΙΩΡΟΦΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥ. ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ `` Ο. Μ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ `` στο Ε.Π «Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013 »Προγραμματική Σύμβαση .	134	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου : «ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΔΙΩΡΟΦΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥ. ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ «Ο.Μ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» στο Ε.Π«Μακεδονίας-Θράκης 2007-2013 » 2. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Δράμας της Περιφέρειας ΑΜΘ και του μουσικοχορευτικούσυλλόγου Προσοτσάνης « Ο. Μ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ » 3.Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης . 4.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ στην Κοινή επιτροπή Παρακολούθησης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ.Ματζιάρης Αντώνιος με αναπληρωτή τον Πρόεδρο του Π.Σ κ.Μιχαηλίδη Κων/νο.

27	Εγκριση : «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΙΚΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΜΥΛΟΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΥΡΟΛΙΘΙ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΙΒΑΔΕΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ»	135	Εγκρίνεται ομόφωνα 1. Η Οριστική Υδρολογική Μελέτη 2. Η Γεωλογική Μελέτη Αρχικής και 1 ^{ης} Συμπληρωματικής Σύμβασης 3. Η Γεωτεχνική Μελέτη Αρχικής και 1 ^{ης} Συμπληρωματικής Σύμβασης 4.Ο 2 ^{ος} Συγκριτικός Πίνακας Αρχικής και 1 ^{ης} Συμπληρωματικής Σύμβασης της μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΙΚΗΜΜΥΡΙΚΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΜΥΛΟΡΕΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΑΥΡΟΛΙΘΙ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΛΙΒΑΔΕΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ
28	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας ΑΜΘ και του Δήμου Κομοτηνής για την παραχώρηση ενός προωθητή γαιών και ενός διαγραμμιστικού μηχανήματος .	136	Εγκρίνεται Ομόφωνα Η σύναψη και το σχέδιο Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας ΑΜΘ και του Δήμου Κομοτηνής για την παραχώρηση ενός προωθητή γαιών και ενός διαγραμμιστικού μηχανήματος .
29	Έγκριση για υποβολή πρότασης ένταξης του έργου «ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΔΡΑΜΑΣ». Στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 2007-2013» και έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης.	137	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1.Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου «ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ ΔΡΑΜΑΣ». Στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ 2007-2013» 2.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Ιεράς Μητροπόλεως Δράμας και της Π.Ε Δράμας της Περιφέρειας ΑΜΘ. 3.Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της σύμβασης . 4.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ στην Κοινή επιτροπή Παρακολούθησης η Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Κεφαλίδου Ανδρονίκη με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ.Τελλίδη Ιωάννη .
30	Εγκριση Εκδοσης ψηφίσματος για την αναστολή εισαγωγής σπουδαστών στο Τμήμα Οινολογίας και Τεχνολογίας Ποτών Δράμας.	138	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η έκδοση ψηφίσματος για την αναστολή εισαγωγής σπουδαστών στο Τμήμα Οινολογίας και Τεχνολογίας Ποτών Δράμας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ